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Μητρόπολη Αιτωλίας: Επίσκεψη του 
Μητροπολίτη στις Κατασκηνώσεις και 
εκληδώσεις για την Κύπρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με τη φιλοξενία εκατόν δέκα και πλέον παιδιών, η Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, συνεχίζει την φιλοξενία 
αγοριών Γυμνασίου Λυκείου, στη Ρίζα Αντιρρίου.

 

Το βράδυ του Σαββάτου, 20 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ανέπτυξε θέμα σχετικά με τη Θεία 
Λειτουργία. Αναφέρθηκε στην παράδοση του μυστηρίου κατά το Μυστικό Δείπνο, 
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ενώ τόνισε αναφορικά με την προετοιμασία μας πως είναι πολύ σημαντικό να 
επικοινωνούμε με τον πνευματικό μας και πως κοινωνούμε για να συγχωρεθούν οι 
αμαρτίες μας και να έχουμε προοπτική ζωής αιώνιου.

Το πρωί της Κυριακής, 21 Ιουλίου 2024, οι κατασκηνωτές μετείχαν της Θείας 
Κοινωνίας και στη συνέχεια μέσα σε εορταστική ατμόσφαιρα παρουσίασαν μια 
σύντομη γιορτή αφιερωμένη στους γονείς. Το επίσημο κυριακάτικο γεύμα τίμησαν 
με την παρουσία τους ο πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως, αρχιμ. Θεόκλητος 
Ράπτης και ο γενικός αρχιερατικός επίτροπος, αρχιμ. Ιωσήφ Ζωγράφος. Τα παιδιά 
παρουσίασαν πλούσιο πρόγραμμα και άκουσαν με μεγάλο ενδιαφέρον τις 
παραινέσεις του π. Θεοκλήτου.

Την Δευτέρα 22 Ιουλίου 2024, η κατασκήνωση αφιέρωσε την ημέρα πατρίδας για 
το 2024 στην θλιβερή επέτειο των 50 ετών από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο. 
Ένα γεγονός που συνδέεται άμεσα με την κατασκήνωση, καθώς τον Ιούλιο του 
1974 ξεκίνησε η πρώτη κατασκηνωτική περίοδος αρρένων γυμνασίου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού είχε σαν 
θεματικό άξονα την τουρκική εισβολή, ενώ μετά την πανηγυρική υποστολή 
σημαίας εντυπωσιακή ήταν η ζωντανή σύνδεση με την Λευκωσία και τον π. Χρήστο 
Κλεάνθους, κληρικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, όπου ανέπτυξε σχετικό με 
την ημέρα θέμα.

Η βραδιά έκλεισε με την καθιερωμένη τούρτα και πλούσιο μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα από τα παιδιά.

 










